
В Омской области проводится доследственная проверка по факту смерти сотрудника полиции

Следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится проверка по факту смерти сотрудника органа внутренних дел.

По данным следствия, днем 18 марта 2015года сотрудник одного из подразделений УМВД по Омской области был обнаружен мертвым в своей квартире в городе Омске.

Следователями проводится комплекс мероприятий, направленных на установлений обстоятельств происшествия.

По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

18 Марта 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/905835>